

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于区块链 商业银行消失和区块链与商业银行的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享区块链 商业银行消失以及区块链与商业银行的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [webank是什么银行](#)
2. [中原银行现状如何](#)
3. [区块链和银行的区别](#)
4. [为什么银行要寻找基于区块链的支付系统？](#)

## webank是什么银行

微众银行于2014年正式开业，总部位于广东深圳，是国内首家互联网银行。

微众银行专注为小微企业和普罗大众提供更为优质、便捷的金融服务，运用金融科技探索践行普惠金融、服务实体经济的新模式和新方法，并坚持依法合规经营、严控风险。

微众银行严格遵守国家金融法律法规和监管政策，以合规经营和稳健发展为基础，致力于为普罗大众、微小企业提供差异化、有特色、优质便捷的金融服务。

微众银行已陆续推出了微粒贷、微业贷、微车贷、微众银行App、微众企业爱普App、小鹅花钱、We2000等产品[9]，服务的个人客户已突破2.5亿人，企业法人客户超过170万家。

微众银行在区块链、人工智能、大数据和云计算等关键核心技术的底层算法研究和应用方面开展技术攻关，在2017年成为国内首家获得国家高新技术企业资格认定的商业银行。

微众银行已跻身中国银行业百强，国际评级机构穆迪和标普分别给予微众银行“A3”和“BBB+”评级。国际知名独立研究公司Forrester定义微众银行为“世界领先的数字银行”

## 中原银行现状如何

目前中原银行的经营状况良好。因为中原银行自成立以来一直秉承“以客户为中心”的经营理念，不断强化风险防范，完善服务质量，加强产品创新，提高经营效率

，稳健发展。截至2020年底，中原银行总资产达到了1.6万亿元，利润总额为135亿元，不良贷款率控制在1%，表现出了良好的经营状况。可以看出，中原银行在金融行业中拥有良好的声誉和业绩表现。同时，随着科技的不断发展和金融创新加速，中原银行也在不断的探索和尝试，积极适应市场需求和变化，为客户提供优质的金融产品和服务，未来可期。

## 区块链和银行的区别

区别是功能和作用不同。区块链是现代信息技术之一，可以提供安全的不可修改的记帐服务，是一种手段和工具。银行是金融企业，是实体，为经济活动提供融资服务。

## 为什么银行要寻找基于区块链的支付系统？

区块链是比特币的底层技术，一个去中心化的分布式记账方式。随着越来越多的人了解区块链后，对其有了更深刻的认识，发现区块链可以改变许多行业的工作方式，带来的利益和效率更是显著的，尤其是金融行业。

区块链与银行的系统结合会有以下优势：

### 1、区块链会提高银行业务的处理效率

如传统的跨境支付结算一笔汇款可能需要几天，且过程复杂，但是区块链是点对点的交易没有第三方机构，而且实时到账、24小时支付，大大的加快了转账的速度。

### 2、区块链技术有益于银行监管

区块链的其中一个特性就是信息不可篡改，银行一旦将客户信息及交易记录上传到链上，就不可更改了，且内容也绝对真实，对于客户信誉的审核也一目了然。

### 3、区块链能大大节约银行的成本

目前各个银行都需要花费大量的人力财力去建立和维护后台的数据库，及安全防范成本也巨大，借助区块链去中心化的分布式记账，和集体共同维护数据，且不可篡改的特性，银行的成本将会大大减少。

区块链 商业银行消失的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于区块链与商业银行、区块链 商业银行消失的信息别忘了在本站进行查找哦。